

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

И 5 ИЮЛ 1977

г. Свердловск

Гастрольное лето ✓

ГОСТИ МУРМАНСКИХ МОРЯКОВ

Вот уже две недели Свердловский театр музыкальной комедии гастрольно в городе Мурманске. С 9 по 11 июля в столице Заполярья проходил торжественный праздник — Дни мира объединения Скандинавских стран. Наш театр был гостем этого праздника.

За первую же неделю гастрелей мурманские любители оперетты увидели 11 спектаклей, ведь гастроль проходят сразу на двух площадках: на сценах драматического театра и Дворца культуры имени Кирова. Горячо принимают зрители спектакли «Пусть гитара играет», «Гори, гори, моя звезда», «Хелло, Долли!», «Прекрасная Елена» и другие. Всего коллектив покажет в заполярном городе 13 оперетт советских и западных композиторов.

Июль знаменателен рядом профессиональных праздников, среди которых самым близким мурманчанам является День рыбака. В этот день артисты театра встретились с командой траулера «Пинаягорий», уходящего в шестимесячное плавание к берегам Канады. В планах театра и другие творческие встречи с рыбаками и моряками Северного флота.

В августе у театра еще более ответственное испытание — гастроль в столице нашей Родины — Москве.

И. ГЛАЗЫРИНА.